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Να ενωθούν οι αγώνες μας: Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας!

Χαιρετίζουμε τις μεγάλες φοιτητικές κινητοποιήσεις, τις καταλήψεις και τους αγώνες της
νεολαίας. Αλλά και τους αγώνες των αγροτών και πολλών κλάδων εργαζομένων. Τώρα, να
ενώσουμε τις φωνές μας για να συγκρουστούμε με την αντεργατική πολιτική του κεφαλαίου
και της κυβέρνησης που ρημάζουν τη ζωή μας.

Σήμερα, όποια πέτρα κι αν σηκώσουμε θα βρούμε την κερδοφορία των μεγάλων επιχειρήσεων και τις
αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης που προωθεί η κυβέρνηση της ΝΔ. Η πολιτική της απειλεί τους
εργαζόμενους και το περιβάλλον, φέρνει πόλεμο, ολοκληρωτισμό και σκοταδισμό.

Η σκληρή πραγματικότητα που βιώνουμε προωθείται από όλες τις κυβερνήσεις (ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ κ.α.)
και το κεφάλαιο. Η εκμετάλλευση μας επεκτείνεται με την ελαστικοποίηση του εργάσιμου χρόνου, την
ακρίβεια, τις κακοπληρωμένες δουλειές, τους πλειστηριασμούς, την εμπορευματοποίηση των δημόσιων
αγαθών. Με την ψήφιση των νόμων Χατζηδάκη και Γεωργιάδη, η κυβέρνηση και το κεφάλαιο θέλουν να
μας γυρίσουν δεκαετίες πίσω.

Η κυβέρνηση εμπλέκει τη χώρα στα πολεμικά σχέδια του ΝΑΤΟ. Ταυτόχρονα, αποτελεί μια επαίσχυντη
χείρα βοηθείας στο Ισραήλ, που εκτελεί δολοφονική επιχείρηση εθνοκάθαρσης κατά του παλαιστινιακού
λαού. Τεράστια ποσά διατίθενται για εξοπλισμούς, στρατιωτικές αποστολές και καταστολή σε κάθε πτυχή
της ζωής.

Ή εμείς και οι ανάγκες μας ή αυτοί και τα κέρδη τους!
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Οι εργαζόμενοι/ες στον κλάδο, παράγουμε όλο και περισσότερα και τροφοδοτούμε τα κέρδη τους. Όμως
οι μισθοί παραμένουν χαμηλοί, η 7ήμερη εργασία είναι συχνή στα εργοτάξια, οι ατέλειωτες υπερωρίες
παραμένουν απλήρωτες. Πολλοί/ες από εμάς εργαζόμαστε με «μπλοκάκι» ως «συνεργάτες», χωρίς
κατοχυρωμένα δικαιώματα. Οι σεξιστικές διακρίσεις απέναντι σε συναδέλφισσες είναι συχνές. Τα
εργοδοτικά εγκλήματα – «ατυχήματα» πληθαίνουν, ενώ αρκετοί συνάδελφοι φτάνουν σε ψυχολογική
κατάρρευση.

Το Σωματείο με τη συμβολή της Αριστερής Πρωτοβουλίας Τεχνικών διεκδικεί την υπογραφή Συλλογικής
Σύμβασης Εργασίας με ριζικές αυξήσεις στους μισθούς και κατοχύρωση θεσμικών δικαιωμάτων. Το
τελευταίο διάστημα, έγιναν κινητοποιήσεις και απεργίες για να πιεστούν οι εργοδοτικοί φορείς.

Είναι ένας στόχος που μπορούμε να πετύχουμε σήμερα. Στο παρελθόν το Σωματείο είχε υπογράψει
συλλογική σύμβαση, η οποία κατοχύρωνε τους τυπικά μισθωτούς, αλλά και τους εργαζόμενους με
«μπλοκάκι». Η Σύμβαση αυτή καταργήθηκε όπως και όλες οι Συλλογικές Συμβάσεις από τα μνημόνια.

Μπορούμε να πάρουμε πίσω όσα μας έκλεψαν!!

Αυτή την περίοδο η οικοδομική δραστηριότητα έχει ανέβει κατακόρυφα. Σε αυτό το νέο περιβάλλον και με
την πίεση του Σωματείου, οι εργοδοτικές ενώσεις έχουν δεχτεί να συζητήσουν για τη συλλογική σύμβαση
εργασίας και τους κατώτατους μισθούς. Ωστόσο, στην τελευταία συνάντηση μεταξύ των εργοδοτικών
ενώσεων και αντιπροσωπείας του Σωματείου, η εργοδοτική πλευρά, παρουσίασε μια αντιπρόταση στην
οποία δεν περιλαμβάνονται οι εργαζόμενοι με δελτίο παροχής υπηρεσιών. Οι μισθοί που προτείνουν είναι
χαμηλοί, ενώ μια σειρά από επιδόματα και θεσμικές κατακτήσεις (άδειες, εκτός έδρας αμοιβές,
υπερωρίες, ωράριο κλπ.) δεν περιλαμβάνονται.

Η εργοδοσία μας καλεί να αποδεχτούμε τις απώλειες μιας δεκαετίας κρίσης και μνημονίων. Όμως χωρίς
τους εργαζόμενους, τους παραγωγούς του πλούτου, γρανάζι δεν γυρνά!!

Απορρίπτουμε τις προτάσεις των εργοδοτών και συνεχίζουμε τον αγώνα για αξιοπρεπή Συλλογική
Σύμβαση Εργασίας. Γιατί οι τεχνικές εταιρείες έχουν πλέον μεγάλη κερδοφορία, ενώ προετοιμάζονται για
μια νέα «χρυσή εποχή». ΕΣΠΑ, Ταμείο Ανάκαμψης και ΣΔΙΤ θα φέρουν πάνω από 100 δισ € σε έργα
υποδομής τα επόμενα χρόνια. Οι 5 μεγαλύτεροι κατασκευαστικοί όμιλοι είχαν ανεκτέλεστο αθροιστικά 6
δισ. € το 2018 και πλέον έχουν 16 δισ. € το 2023. Αυτά τα έργα δεν μπορούν να γίνουν χωρίς εμάς!

Ο αγώνας για τη Συλλογική Σύμβαση συνεχίζεται

Να χάσουνε τα κέρδη τους, να ζήσουμε εμείς

Οι εκλογές και η μαζικοποίησή του Σωματείου είναι ένα ισχυρό «διαπραγματευτικό χαρτί» απέναντι στους
εργοδότες. Όμως, η διεκδίκηση της συλλογικής σύμβασης προϋποθέτει αλλαγή πορείας! Δεν θα κριθεί
κυρίως στο τραπέζι της διαπραγμάτευσης με τους εργοδότες, όταν μας ξεζουμίζουν καθημερινά στις
εταιρείες τους. Απαιτεί προετοιμασία για συντονισμένη σύγκρουση του Σωματείου με την εργοδοσία των
κατασκευών και των μελετών!

Απαιτεί πραγματικό συντονισμό με τα συνδικάτα των οικοδόμων και των εργαζόμενων στις κατασκευές
για κοινή διεκδίκηση συλλογικών συμβάσεων σε όλο τον κλάδο. Για να σπάσει η εργοδοτική πολιτική. Με
καλύτερη προετοιμασία των επόμενων κινητοποιήσεων και με δυναμικές μορφές αγώνα! Με πλατιά
εξόρμηση στις εταιρείες, με σωματειακές επιτροπές και «πραγματικές μάχες» σε χώρους εργασίας που
θα πιέζουν σοβαρά την εργοδοσία.



Μάχες ενάντια στην εργοδοτική επίθεση– Με όπλο την αλληλεγγύη

Τη διετία που πέρασε το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών έδωσε μάχες απέναντι στην εργοδοτική
αυθαιρεσία. Η Αριστερή Πρωτοβουλία Τεχνικών έπαιξε σημαντικό ρόλο.

Ξεχωρίζουμε τον αγώνα στην Green Properties απέναντι στις πρωτοφανείς απολύσεις 11 εργαζομένων,
ύστερα από την διεκδίκηση εργασιακών δικαιωμάτων, όπως ωράριο, αξιοπρεπείς μισθοί, καταβολή
δεδουλευμένων. Η αγωνιστική στάση των εργαζόμενων στον χώρο εργασίας και οι επαναλαμβανόμενες
μαζικές κινητοποιήσεις του Σωματείο, έφεραν μια σημαντική κατάκτηση. Η εταιρεία εξόφλησε τα
δεδουλευμένα, κατέβαλλε ασφαλιστικές εισφορές και επιπλέον αποζημίωση απόλυσης.

Ταυτόχρονα, βρεθήκαμε σε μάχες ενάντια στην εργοδοτική τρομοκρατία και τις απολύσεις για καταβολή
δεδουλευμένων, σε μάχες ενάντια σε σεξιστικές διακρίσεις. Με παρεμβάσεις, κινητοποιήσεις αλλά και
νομική στήριξη. Χαρακτηριστικά παραδείγματα είναι οι εταιρείες ΕΛΚΥΣΤΗΣ, Planet Fruits, Diadilos, 8
bells, Λιόντος, Γεωαπεικόνιση, ΚΚΜΚ Καραγιάννης Καραμανλής, Καμπάς κ.α.

Με πρωτοβουλία και της Αριστερής Πρωτοβουλίας Τεχνικών, το Σωματείο στον αγώνα των φοιτητών
ενάντια στην πανεπιστημιακή αστυνομία και στα ιδιωτικά πανεπιστήμια. Στήριξε τους αγώνες για τους
ελεύθερους χώρους (π.χ. πλατεία Εξαρχείων), συνέδραμε σε κινήσεις αλληλεγγύης τους πυρόπληκτους
της Εύβοιας, τους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας κ.α.

Το Σωματείο πρέπει να αλλάξει πορεία

Παρά τις κινητοποιήσεις και παρεμβάσεις, με κύρια ευθύνη της ΕΣΑΚ (την πρώτη δύναμη στο Διοικητικό
Συμβούλιο), ένα μεγάλο μέρος της τελευταίας διετίας χαρακτηρίστηκε από αδράνεια και καθυστέρηση
για τη συλλογική σύμβαση.

Η Αριστερή Πρωτοβουλία Τεχνικών έπαιξε αποφασιστικό ρόλο στη διαμόρφωση της πρότασης του
Σωματείου για αξιοπρεπή συλλογική σύμβαση, τόσο στις οικονομικές όσο και στις θεσμικές διεκδικήσεις.
Παράλληλα κατέθεσε συγκεκριμένο σχέδιο δράσης, για το ξεδίπλωμα αγώνων με μορφές μαχητικής
διεκδίκησης και κλιμάκωσης. Όμως με το σχέδιο της ΕΣΑΚ και την ανοχή των υπόλοιπων δυνάμεων,
κυριάρχησε η εσωστρέφεια, ενώ μετά από πίεση και της Αριστερής Πρωτοβουλίας ξεκίνησαν πρόσφατα οι
διαπραγματεύσεις με τους εργοδότες.

Στις κεντρικές μάχες του εργατικού κινήματος ακολουθήθηκε ο σχεδιασμός του ΠΑΜΕ. Η λογική της ΕΣΑΚ
και του ΠΑΜΕ δεν αντιτάσσει ένα πρόγραμμα στόχων πάλης και ένα σχέδιο ανάπτυξης των αγώνων που
θα συμβάλλει σε ένα κίνημα ανατροπής. Περιορίζεται σε διεκδικήσεις στο πλαίσιο του «εφικτού» και όχι
με βάση τις ανάγκες μας. Είναι χαρακτηριστικό ότι η ΕΣΑΚ και το ΠΑΜΕ παρά το έγκλημα των Τεμπών
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αρνήθηκε το αίτημα να περάσει ξανά στο δημόσιο ο σιδηρόδρομος και να μην είναι ιδιοκτησία της
ιταλικής Hellenic Train.

Η γραμμή της ΕΣΑΚ σπρώχνει το Σωματείο σε μια γραφειοκρατική λειτουργία, χωρίς την ενεργό
συμμετοχή των μελών. Είναι χαρακτηριστικό ότι τα παραρτήματα του Σωματείο που ελέγχονται από την
ΕΣΑΚ είναι ανενεργά. Παράλληλα, οι δυνάμεις της ΕΣΑΚ θέτουν εμπόδια στις προσπάθειες μας να
πρωτοστατήσει το Σωματείο σε αγώνες ενάντια στην έμφυλη καταπίεση στους χώρους εργασίας, ενώ
εκφράζει ομοφοβικές και συντηρητικές αντιλήψεις.

Οι δυνάμεις της Barri/cad/a, στις προηγούμενες εκλογές, αρνήθηκαν το κάλεσμα της Αριστερής
Πρωτοβουλίας για ενωτική συμπόρευση και επέλεξαν την ξεχωριστή καταγραφή για μικροκομματικούς
λόγους. Δεν συμβάλλουν πάντα σε ένα μαχητικό σχέδιο για το Σωματείο προβάλλοντας μια ηττοπαθή
λογική. Συχνά έχουν έναν ακολουθητισμό προς στην ΕΣΑΚ-ΠΑΜΕ, άλλες φορές επιλέγουν τον σχεδιασμό
του κυρίαρχου συνδικαλισμού.

Η «ΣΥΝάρτηση» (ΣΥΡΙΖΑ, Νέα Αριστερά) εκπροσωπεί τις επιλογές του υποταγμένου συνδικαλισμού στο
σωματείο και της συνδιαχείρισης. Είναι με τη κοινοβουλευτική λογική και την ανάθεση στο Διοικητικό
Συμβούλιο και γι’ αυτό δεν διαφοροποιείται από τον σχεδιασμό της ΕΣΑΚ.

Τέλος, η «Συσπείρωση» επέλεξε να κατέβει στο ψηφοδέλτιο της ΕΣΑΚ, σε πλήρη εναρμόνιση με την
ευρύτερη πολιτική της που είναι η προσάρτηση στο ΚΚΕ.

Για ένα αποτελεσματικό και δημοκρατικό Σωματείο, πραγματικό εργαλείο στα
χέρια των εργαζόμενων

● Αγώνες σε χώρους εργασίας για τη ριζική βελτίωση της θέσης μας

Θεωρούμε αναπόσπαστο κομμάτι της φυσιογνωμίας του Σωματείου τους αγώνες στους χώρους δουλειάς
για τη βελτίωση της θέσης μας. Οι αγώνες αυτοί είναι κομμάτι της διεκδίκησης της συλλογικής
σύμβασης εργασίας.

Θέλουμε αγώνες με πρωταγωνιστές τους εργαζόμενους γιατί μόνο έτσι μπορούν να αλλάζουν οι
συσχετισμοί στους χώρους εργασίας. Ειδικά στα εργοτάξια οι κοινοί αγώνες θα μπορούν να δυναμώνουν
τη συμμαχία ανάμεσα στους μισθωτούς τεχνικούς και στους οικοδόμους. Σημαντικά εργαλεία σε αυτό τον
αγώνα θεωρούμε τη συγκρότηση εργοταξιακών και σωματειακών επιτροπών.

Οργάνωση του αγώνα ενάντια στην έμφυλη βία στους χώρους εργασίας

Το επόμενο διάστημα θέλουμε να μπουν ψηλά στην ατζέντα του Σωματείου οι αγώνες ενάντια στην
έμφυλη καταπίεση και τον σεξισμό. Με συγκεκριμένα αιτήματα, έμπρακτη αλληλεγγύη καθώς και τη
συγκρότηση αντίστοιχης επιτροπής για τη καταγραφή περιστατικών έμφυλης βίας και διακρίσεων στους
χώρους δουλειάς.

Πάλη για τα ευρύτερα κοινωνικά προβλήματα που αφορούν στο αντικείμενο
της δουλειάς μας

Η Αριστερή Πρωτοβουλία βρίσκεται στους αγώνες για τον δημόσιο χώρο όπως στο μετρό στην πλατεία
Εξαρχείων. Ήταν από τις πρώτες συλλογικότητες που οργάνωσε συλλογή ειδών και επίσκεψη στους
πλημμυροπαθείς στη Θεσσαλία.

Θέλουμε ένα Σωματείο που να παρεμβαίνει για να ληφθούν τα αναγκαία μέτρα για την πολιτική
προστασία, (πλημμύρες, πυρκαγιές, σεισμοί κ.ά.), να βρίσκεται στους αγώνες ενάντια στις αστικές



αναπλάσεις, στην επέλαση του κεφαλαίου στον χώρο, κατά των πλειστηριασμών κ.α. Να παλεύει ενάντια
στο μοντέλο ανάπτυξης που γεννά την κλιματική κρίση και

Για μια ανοιχτή και δημοκρατική λειτουργία του Σωματείου κόντρα στην
κοινοβουλευτική λογική και στην ανάθεση

Επιδιώκουμε μια ζωντανή λειτουργία με μορφές εργατικής δράσης, συχνές και ουσιαστικές γενικές
συνελεύσεις, πλατιές εξορμήσεις, συλλογική οργάνωση των αγώνων. Θέλουμε ένα Σωματείο που να
στηρίζει τα μέλη του αλλά και να στηρίζεται στη δύναμη των μελών του.

Το επόμενο διάστημα πρέπει να οργανωθεί μια δημόσια συζήτηση για τον χαρακτήρα του σωματείου και
τους κλάδους που θέλουμε να καλύψει. Αυτή την ανάγκη θέσαμε πριν δύο χρόνια, όταν προτείναμε τη
σύσταση ανοιχτής επιτροπής για να φέρει συγκεκριμένες καταστατικές προτάσεις. Η πρόταση αυτή
αγνοήθηκε από τις άλλες δυνάμεις του Σωματείου, ενώ παρατηρήθηκαν μια σειρά από εκφυλιστικά
φαινόμενα (από την ΕΣΑΚ και την «Συσπείρωση»). Την πρόταση θα επαναφέρουμε το επόμενο διάστημα.

Για όλα αυτά, χρειαζόμαστε ένα Σωματείο:

Αποτελεσματικό και δημοκρατικό, πραγματικό εργαλείο στα χέρια των εργαζόμενων. Για να
πάρουμε από τα κέρδη τους και να επιβάλλουμε κατακτήσεις στον κλάδο.

Ικανό να χαράσσει ένα μάχιμο και διεκδικητικό σχέδιο μαζί με όλα τα αγωνιζόμενα κομμάτια
της κοινωνίας απέναντι στις κυβερνήσεις και στο κεφάλαιο.

Ενισχύουμε το ανεξάρτητο ταξικό ρεύμα στο εργατικό κίνημα και την Αριστερή Πρωτοβουλία
Τεχνικών

Η Αριστερή Πρωτοβουλία Τεχνικών αποτελεί ζωντανό κύτταρο του ανεξάρτητου ταξικού ρεύματος στο
εργατικό κίνημα. Οι αγωνιστές και αγωνίστριες που συσπειρωνόμαστε στην Αριστερή Πρωτοβουλία
Τεχνικών, πρωτοστατούμε στη δράση του Σωματείου και στους αγώνες του εργατικού κινήματος, ενώ
λειτουργούμε και αποφασίζουμε συλλογικά.

Παλεύουμε για την ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος. Για την συγκρότηση ενός άλλου
κέντρου μάχης που θα δημιουργεί γεγονότα, θα οργανώνει κινητοποιήσεις, θα διεκδικεί όσα μας
αναλογούν από τον πλούτο που παράγουμε. Για να σπάσει η κυριαρχία του εργοδοτικού συνδικαλισμού και
της ΓΣΕΕ, που παζαρεύει μισθό 908 € μεικτά για να μην θίξει την κερδοφορία των επιχειρήσεων.

Με ανυποχώρητους αγώνες

Ξανακάνουμε τα αδύνατα δυνατά

Σήμερα, οι αγώνες φοιτητών, αγροτών, και πολλών κλάδων εργαζόμενων πρέπει να ενωθούν σε μια
μεγάλη δύναμη ανατροπής. Δυστυχώς το ΠΑΜΕ αρνήθηκε τις προτάσεις μας για απεργία στις αρχές
Φλεβάρη, σε συντονισμό με φοιτητές και αγρότες. Η απόφαση της ΓΣΕΕ για απεργία στον μακρινό Απρίλη
υπονομεύει ανοιχτά τις κινητοποιήσεις.

Για εμάς η μαζική συμμετοχή στην πανεργατική απεργία στις 28/2 δεν είναι το τέλος του
δρόμου. Θέλουμε να στείλει μήνυμα για ανυποχώρητη συνέχιση των κινητοποιήσεων με
επόμενο απεργιακό σταθμό την 8η Μάρτη. Για να μην σταματήσουμε στα «μισά του δρόμου» όπως
πριν ένα χρόνο, όταν ΓΣΕΕ και ΠΑΜΕ «έκλεισαν» το μεγάλο κίνημα μετά το έγκλημα στα Τέμπη.

Να οργανώσουμε ένα πολύμορφο αγώνα με απεργίες και παλλαϊκά συλλαλητήρια, με σχέδιο και
συντονισμό των αγωνιζόμενων κλάδων. Για να αποτελέσει το κίνημα των εργαζομένων και της νεολαίας



αντίπαλο δέος, ικανό να νικήσει. Για να μπει μπλόκο στα κέρδη τους, για να κερδίσουν οι εργαζόμενοι, οι
αγρότες, η νεολαία!

Διεκδικούμε:

Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας με ριζικές αυξήσεις στους μισθούς και κάλυψη όλων των
εργαζόμενων με εξαρτημένη σχέση εργασίας ανεξάρτητα από τον τρόπο πληρωμής τους (μισθός ή
μπλοκάκι). 1295 € καθαρά για τους απόφοιτους Πολυτεχνικών και άλλων σχολών 5ετούς φοίτησης, 1205
€ καθαρά για τους αποφοίτους πανεπιστημιακών σχολών 4ετούς φοίτησης,1090 € για τους απόφοιτους
ΙΕΚ και άλλων τεχνικών σχολών.

Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους/ες. Κανονικές προσλήψεις με συμβάσεις εργασίας αορίστου
χρόνου. Δραστική μείωση του εργάσιμου χρόνου. 7ωρο 5νθήμερο 35ωρο. Επίδομα ανεργίας χωρίς
προϋποθέσεις, ίσο με τον βασικό μισθό.

Δημόσια δωρεάν Υγεία, Συγκοινωνίες, Υποδομές. Να περάσουν στο δημόσιο χωρίς αποζημίωση οι
επιχειρήσεις κοινής ωφέλειας. Λειτουργία τους για τις λαϊκές ανάγκες, με εργατικό και λαϊκό έλεγχο. Όχι
στα χρηματιστήρια ενέργειας και τροφίμων. Ρεύμα, πετρέλαιο, βενζίνη, φυσικό αέριο, τρόφιμα, νερό
φτηνά και προσιτά για το λαό.

Να αποσυρθεί το νομοσχέδιο για την ιδιωτικοποίηση των πανεπιστημίων! Αποκλειστικά δημόσια και
δωρεάν εκπαίδευση με όλα τα επαγγελματικά δικαιώματα στο πτυχίο. Όχι στην επιχειρηματική
εκπαίδευση.

Κατάργηση των νόμων Χατζηδάκη και Γεωργιάδη. Όχι σε σωματεία κρατική καρικατούρα

Καμία απόλυση εγκύου εργαζόμενης. Πλήρη κατοχύρωση όλων των δικαιωμάτων των εργαζόμενων
μητέρων με ΔΠΥ.

Διάλυση των ΜΑΤ, της ΔΙΑΣ και όλων των μηχανισμών καταστολής. Όχι στις διώξεις, στις
παρακολουθήσεις και την επίθεση στα δημοκρατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα και την
απεργία.

Ίσα δικαιώματα και ελευθερίες για όσους/ες ζουν στη χώρα μας, ντόπιους, μετανάστες, πρόσφυγες,
ανεξάρτητα από φυλή, φύλο, χρώμα, σεξουαλικό προσανατολισμό.

Προστασία του δικαιώματος στη στέγαση με προγράμματα κοινωνικής-εργατικής κατοικίας Όχι σε
πλειστηριασμούς σε βάρος των λαϊκών στρωμάτων.

Απεμπλοκή της χώρας από τους πολέμους σε Ουκρανία, Παλαιστίνη, Μ. Ανατολή. Κλείσιμο των
βάσεων. Έξοδος από το ΝΑΤΟ. Όχι στον άδικο και αντιδραστικό ελληνοτουρκικό ανταγωνισμό των
αστικών τάξεων για τις ΑΟΖ και τους ενεργειακούς πόρους. Λεφτά για τις ανάγκες μας και όχι για τα
εξοπλιστικά προγράμματα.

Ανατροπή της πολιτικής της κυβέρνησης, του κεφαλαίου και της ΕΕ. Όχι στα ματωμένα
πλεονάσματα και τα νέα «προγράμματα σταθερότητας της ΕΕ». Κατάργηση όλων των αντεργατικών
νόμων, διαγραφή του χρέους, απελευθέρωση από τα δεσμά € και ΕΕ.

Στις εκλογές του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών στις 25-26-27 Φλεβάρη 2024

Δυναμώνουμε το Σωματείο!

Στηρίζουμε Αριστερή Πρωτοβουλία Τεχνικών



ΟΛΕΣ-ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ της 28 ΦΛΕΒΑΡΗ

Πληροφορίες για τις εκλογές εδώ.

https://www.aptechnikon.gr/%ce%b5%ce%ba%ce%bb%ce%bf%ce%b3%ce%ad%cf%82-%cf%84%ce%bf%cf%85-%cf%83%cf%89%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b5%ce%af%ce%bf%cf%85-%ce%b1%ce%b8%ce%ae%ce%bd%ce%b1-25-%ce%ad%cf%89%cf%82-27-%cf%86%ce%bb%ce%b5%ce%b2/

